

想买实惠好房 就等特价房室内房展会

7月转眼已过半,我市特价房室内房展会筹备工作也已接近尾声。面对复苏的市场,我市热销楼盘价格均已探底,不少楼盘释放出即将涨价的信号。高温下你还在大汗淋漓地看房吗?不如趁着利好政策到即将举办室内房展会的场所清爽一下。



面对国家房产新政与央行不断出台的降准、降息政策,7月的房展会正好为开发商去库存提供一个绝佳的机会。因此,我市各大开发商对此次房展会都极为重视。

组委会负责人告诉笔者,自此次房展会的宣传工作启动以来,他们的热线电话便响个不停。来电者基本分为两类:一是咨询参展相关事宜(包括招商政策、展位面积和配套服务)的开发商;二是咨询房展会参与企业和楼盘情况的消费者。“为了服务参展商和消费者,我们在休息日仍正常上班,为房

老百姓、开发商对房展会如此关注是有道理的。平顶山楼市未来的形势如何?房价是否还会疯涨?通过房展会,市民、开发商或许就这些问题能看出一些端倪。

过去的经验证明,作为平顶山楼市的“风向标”,房展会是观察楼市走向的一扇窗户。透过房展会的各项信息,可以综合评价

“每次举办房展会,开发商都会拿出一定的优惠措施,今年国家利好政策大幅度助力楼市,开发商给出的优惠可能会比往年更多一些,不能再观望了。”市民李先生说。

长期以来,房展会作为房地产服务业的特殊组成部分,因其与房地产的密切关联以及对行业发展的重要推动作用而备受业界重视。但是,近年来,每到7月,围绕房地产市场便会出现形形色色的展会,过多的展会造成了开发商的“参与疲劳”。而面对平顶山晚报《地产周刊》与某网上房产交易平台

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,在昨日大幅反弹冲击4000点都未能有效站稳后,沪指开始掉头杀跌,早盘低开低走。午后沪深两市再现跳水行情,沪指一度重挫近5%。尾盘银行股和两桶油护盘,中石油涨停,但只是沪指被稍稍拉回,中小板股票哀鸿遍野,又现千股跌停,两市合计成交超过1.2万亿元。行业板块方面,仅银行板块上涨,中国石油涨停,题材股全线重挫,船舶、体育概念、智能电视、央企改革、油气改革、核电核能、电力、航

开发商参展热情高涨

展会的顺利举办做好最后的准备工作,目前房展会各项工作基本就绪。与前两年不同的是,今年7月室内房展会招商特别火爆,开发商参展热情高涨。”

该负责人表示,本次房展会的目标客户直指刚需群体,打造鹰城最具青春活力和最有效率的房展盛会。展会宗旨一是推进品牌建设,强化品牌意识;二是推动房地产业

健康、持续发展;三是促进楼市交易,服务市民置业。目标一是推动优质房源上市,充分发挥市场在资源配置中的主导地位,二是搭建行业交流平台,引导企业规范经营、科学发展,指导消费者合理消费、理性购房。

本次参展的开发商推出的都是平顶山价格最低的“特价房”,且现场还有某房产交易平台的超级团购报名活动。据组委会工

购房者热盼房展会

举办的房展会,平顶山各主流房地产企业却情有独钟,都会主动积极地参与。

“室内房展会已经超越了浅层次的房地产展会形式,开始着手在展会上进行深度挖掘和资源整合。消费者逛这样的展会,也会从中得到很多益处。”我市某地产公司营销总监刘女士告诉笔者。

坚持品牌办会的理念,是房展会多年成

空、铁路基建等板块跌幅居前。

截至收盘,上证指数报3805.70点,下跌118.78点,跌幅3.03%;深成指报12132.42点,下跌596.09点,跌幅4.68%;创业板指报2590.03点,下跌136.02,跌幅4.99%。两市有近150只非ST个股涨停,有1200多只非ST个股跌停。

消息面:中国二季度GDP同比增7%,社会消费品零售总额同比增10.4%,规模以上工业增加值同比增6.3%,国民经济运行处在合理区间,主要指标逐步回暖,呈现缓中趋稳、稳中有好的发展态势;央行货币政策委

平顶山楼市的“风向标”

商销售房产、了解市场的重要平台。正因为如此,开发商纷纷把参加本次房展会当成了了解市场动向的一个重要途径。

我市一位业内人士说,室内房展会以其强大的影响力成为市场的“试金石”,通过它

能够打探下一阶段楼市发展形势,因此举办这次展会是十分必要和及时的。采访中,许多参展的房地产开发商都对房展会充满期待。

最新的楼盘和价格信息,最强大的企业参与阵容,最主流的展会平台……7月室内房展会无疑将成为平顶山楼市的“风向标”和“试金石”。

对行业发展起到重要推动作用。”

特价房室内房展会的举办,能够让想买房的百姓借助这个平台“海选”自己满意的房子、了解楼市发展动态;开发商则可以通过展会了解和把握购房者的需求,建造出让百姓满意的房子。

一边是翘首盼望的购房者,一边是精心准备的参展商,重任在肩的特价房室内房展会正蓄势待发,即将为市民呈现一场楼市“盛宴”。

(石腾飞)

沪指跌3.03% 退守3800点

员会2015年第二季度例会强调,央行将灵活运用多种货币政策工具,保持适度流动性;华夏基金、嘉实基金分别成立了一只400亿元规模的“巨无霸”新基金,疑似国家队,拟投成长股。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,目前沪指面临二次探底的可能,市场需要再次夯实底部。下跌的原因主要为:市场近期反弹过猛,有回调需求;本周五为沪指交割日,对投资者心理有

一定冲击;监管层严查配资,导致不少资金流出场内,股市抛压加大。不过利空消息本周可能消化完毕,下周市场有望企稳回升。短期看,投资者应该半仓操作或者空仓观望,激进的投资者可以在周五考虑适当进场,关注前期超跌优质股,稳健的投资者可等市场W型底部确认后再进场,关注国企改革、军工、大股东大幅增持、中报高送转、中报业绩大增等板块的股票。(股市有风险 投资须谨慎)